
 Daños causados por operaciones y usos diferentes a los                 
 especificados en el manual de usuario.

 El control remoto.

 Visitas para enseñar el manejo del producto.

 Productos que presenten modificaciones o alteraciones no           
 autorizadas por el fabricante.

 Visitas periódicas de control y mantenimiento.

 La carcasa (parte externa) del equipo.

 Daños causados por la conexión a un tipo de gas diferente al              
 declarado en la ficha de datos técnicos del equipo.

En  el  caso  de  detectar  alguna  anomalía  en el producto, agradecemos 
ponerse  en  contacto  con  el  Servicio  técnico Clasic en la línea Gratuita 
Nacional  01 8000 110828  ó (604) 444 26 65  o si prefiere puede dirigirse 
a Cra 43 N° 31 Sur -66  Envigado, Antioquia.

Las  reparaciones  o  sustituciones  llevadas  a  cabo  durante  el  tiempo 
de  garantía  no  prolongan  o  renuevan  la  duración  de  la  misma.

En  muestra de conocimiento de las condiciones de validez de la garantía 
se suscribe:

Nombre del cliente___________________________ 
CC_______________________ 

Factura N°__________________ expedida 
por______________________________

Fecha de compra _______________Modelo _____________

Serie____________     

LA GARANTIA NO CUBRE

MANUAL DE INSTALACIÓN,
USO Y MANTENIMIENTO

CHIMENEA PORTÁTIL
FLAMA ZEN

* 12 meses de garantía
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PRECAUCIÓN: EVITE INHALAR LOS HUMOS EMITIDOS POR EL APARATO DE GAS 
DURANTE SU PRIMER USO. APARECERÁ HUMO Y OLOR PROCEDENTES DE LA 
COMBUSTIÓN DE LOS ACEITES UTILIZADOS EN LA FABRICACIÓN. TANTO EL HUMO 
COMO EL OLOR DESAPARECERÁN AL CABO DE APROXIMADAMENTE 30 MINUTOS. 
EL APARATO DE GAS NO DEBE PRODUCIR HUMO NEGRO Y ESPESO.

NOTA:
El quemador puede hacer ruido al encenderse inicialmente. Para eliminar el ruido 
excesivo del quemador, gire la perilla de control a la posición «MIN». A continuación, 
gire la perilla al nivel de calor deseado.

Rellanzar:

1) Gire la perilla de control a la posición «OFF».

2) Espere 5 minutos antes de intentar volver a 
encender el aparato.

3) Repita los pasos a partir del paso 3 de la
instrucciones de encendido de la 

página 18.
ON/MAX

Instrucciones de apagado

1) Presione y gire el mando de control en sentido 
horario
hasta la posición «OFF».

2) Gire la válvula de gas del cilindro LP en sentido 
horario hasta la
la posición «OFF» cuando el aparato
no se esté utilizando.

En caso de fuga de gas

1) Gire la perilla de control a la posición «OFF».

2) Gire la válvula del cilindro de LP a la posición «OFF».

3) Espere 5 minutos para que el gas se disipe.

4) Si el olor persiste, llame inmediatamente al 
proveedor de gas.

Compruebe la presión de funcionamiento

Si la llama es muy pequeña, es porque la presión 
de suministro no es suficiente. Vuelva a llenar la 
botella de gas.

t
ENCEND

IDO

— ¥ MIN

IGNITION

— ¥ MÍN

APAGADO

ADVERTENCIA: El aparato de gas estará caliente después 
de su uso.

Manéjelo con mucho cuidado.

giro

u‹n
ț
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Montaje de la mesa

PASO 1

Fije 1 pata [EJ y 1 pata [GJ a la parte superior de la mesa fCJ frente al mando de 
control, con 6 tornillos M6X12 mm ¿BB].

x6 

QC x1 E x1 G x1

PASO 2

Fije la pata LEJ y la pata UJ a los lados del panel LKJ con 6 tornillos M6X12mm LBBJ.

x6

E x1 ext K x1
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48"

CREAR UNA ZONA SEGURA ALREDEDOR DE LA CHORRERA

PRECAUCIÓN: CUANDO SE DEJAN CIERTOS MATERIALES O OBJETOS POR ENCIMA, 
AL LADO O DEBAJO DE ESTE APARATO MIENTRAS ESTÁ EN FUNCIONAMIENTO, 
ESTARÁN SOMETIDOS A CALOR RADIANTE Y PODRÍAN SUFRIR DAÑOS GRAVES.

La chimenea de gas se utiliza principalmente para calentar patios exteriores, 
terrazas, spas, piscinas y áreas de trabajo al aire libre.

Asegúrese siempre de que haya una ventilación adecuada de aire fresco. Siga las 
tolerancias de espacio que se muestran en la siguiente figura.

La mesa con brasero debe colocarse sobre un suelo firme y 
nivelado. Nunca la utilice en una atmósfera explosiva.
Manténgase alejado de áreas donde se almacenen o utilicen gasolina, otros 
líquidos inflamables o vapores.

-14 -

INSTALACIÓN Y CONEXIÓN DE LA BOMBONA DE GAS

Instalación

Para facilitar la instalación, se recomienda contar con dos o más personas.

Ubicación

Su fogata debe instalarse sobre una superficie plana y estable, lejos de cualquier 
material combustible o construcción.

INSTALACIÓN

1. Coloque la chimenea en una superficie nivelada, al aire libre y no combustible.
NOTA: No coloque el aparato sobre césped o tierra. Esto podría impedir una 
ventilación adecuada.

2. Abra la puerta [I§ y coloque la bombona de gas 
en el soporte.

3. Gire la perilla de bloqueo del cilindro en sentido 
horario para asegurar el cilindro de gas.

4. Conecte el regulador a la bombona de gas y 
gírelo con la mano en sentido horario.

Apriete

5. Compruebe que no haya fugas en la chimenea antes de usarla. Conexión del regulador y la botella
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PASO 5

Fije el panel lateral [FJ a la pata [EJ y la pata fG] con 6 tornillos M6x12 mm [BB].

x6

PASO 6

Fije los postes del soporte del cilindro LU al soporte del cilindro LMJ con 4 tornillos 
M6x12 mm LBBJ. A continuación, atornille el pomo de bloqueo del cilindro LNJ al 
soporte del cilindro LMJ.

x4

Lx2   X x1   N x1
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PASO 7

Fije el conjunto del soporte del cilindro a las 4 patas con 4 tornillos M6x25 mm ¿AA]. 
Nota: Asegúrese de que la cabeza de plástico del perno de bloqueo del cilindro [N] quede 
orientada hacia fuera.

x4

PASO 8

Atornille la manija de la puerta [DJ a la puerta LU.

D   x1 ext

PASO 7

Fije el conjunto del soporte del cilindro a las 4 patas con 4 tornillos M6x25 mm ¿AA]. 
Nota: Asegúrese de que la cabeza de plástico del perno de bloqueo del cilindro [N] quede 
orientada hacia fuera.

x4

PASO 8

Atornille la manija de la puerta [DJ a la puerta LU.

D   x1 ext

- J2 -

PASO 9

Fije la puerta §IJ a la pata fG] con el conector de puerta §HJ utilizando 2 tornillos 
M6x12 mm [BB].

x2

PASO 10

Vierta las rocas volcánicas LBJ (máx. 8,8 lb) en la zona del quemador de la superficie de 
la mesa [CJ]. A continuación, coloque la tapa LAJ sobre la superficie de la mesa LC].
Nota: Para evitar fallos de encendido, no cubra el orificio de la llama con rocas volcánicas.

O
PASO 11

Presione el mango y levántelo.

Retire la tapa.


